

ПРЕДПРИЯТИЕ

Орган партии, завода и заводоуправления Выпускного металлургического завода

№ 9 (1467)

Суббота, 1 марта 1947 года
Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

«Товарищ рабочий, инженер, техник, мастер и служащий металлургической, угольной и нефтяной промышленности! Мы особо обращаем и Вам и призываем широко развернуть социалистическое соревнование за доброе выполнение плана второго года новой сталинской пятилетки».
(Из обращения Ленинградского).

Организовано провести отчеты и выборы профбанов

По решению ВЦПС с 15 февраля по 15 марта 1947 года пройдут отчеты и выборы профбанов органов. На нашем заводе эти важнейшие мероприятия начались 21 февраля с отчетов и выборов профбанов. 2 марта будут проведены все отчеты и отдам профсоюзные собрания с отчетами и выборами членских комитетов и выборами делегатов на общезаводскую профсоюзную конференцию, которая созывается 10 марта.

Организовано, а большинство членов профбанов, их критиче работы профбанов прошли собрания профбанов в междосмотровом, мартовском, и ряде других цехов. Здесь выступили члены профбанов по делу критиковать недостатки в работе профбанов. Так, в междосмотровом цехе т. Ермишин, Ершов и другие указывая на то, что профбанов не до конца выполняли работу общественных контролеров, в результате имеется много неархивов в столях. На собраниях профбанов в мартовском цехе выступили члены профбанов критиковать профбанов т.т. Ершовых и Поничуевых за то, что они не организовывали проверки выполнения обязательств по договорам рабочим, не вели борьбу с травматизмом.

Но в ряде цехов отчеты и выборы профбанов прошли на низком уровне, без критики и самкритики. В стартербумном цехе, например, на собраниях не выступил никто из рабочих по отчету профбанов не выступили, а секретарь партбюро тов. Калашин, вызывая цехов тов. Цыганков и его заместителей, членов профбанов, но даже не присутствовали на собраниях.

Партийные и профсоюзные организации цехов должны учесть эти недостатки. Предстоящие отчеты и выборы членских комитетов и делегатов на более высоком политическом уровне, с критикой и самкритикой.

Отчетно-выборные кампании профбанов должны осуществляться в организационно-методическом отношении с учетом соревновательного характера за достояние Великого Октября, к чему призывают коллективы предприятий геральдического завода Ленинграда.

Достоимо встретим тридцатую годовщину Великого Октября

Досрочно выполним план второго года новой сталинской пятилетки к 7 ноября 1947 года!

Обращение коллективов ленинградских предприятий ко всем рабочим, инженерам, техникам, мастерам и служащим промышленности Советского Союза

Дорогие товарищи!

В этом году мы будем праздновать тридцатую годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции. Нашей страной пройден за эти годы великий исторический путь. Под руководством партии большевиков, под водительством Ленина и Сталина советский народ создал прецедент в мире могучее социалистическое государство, контроль социалистическое общество, коренным образом преобразила нашу Родину, превратив ее из отсталой страны в могучую индустриальную и колхозную державу. Отвояла свободу и независимость в тяжкую годовую военных летний второй мировой войны, развля наголову грозных злых врагов — германских фашистов и японских империалистов — советский народ закрепил завоевания Октябрьской социалистической революции. За годы советской власти решены судьбы народов Советского Союза. Советские рабочие, крестьяне, интеллигенция — это подлинное творцы социалистической жизни, это новые люди, воспитанные на идеях Ленина — Сталина. В результате великих завоеваний социализма в нашей стране достигнута полная моральн о- политическое единство всех трудящихся социалистического общества.

Наше советский народ развертывает борьбу за успешное выполнение и перевыполнение плана второго года новой сталинской пятилетки. Приблизившуюся тридцатилетнюю годовщину советской власти мы встречаем в обстановке великого трудового подъема. Работники социалистической промышленности в первом году пятилетки добились существенных успехов в восстановлении предприятий, разрушенных немецкими захватчиками, значительно увеличили выпуск продукции. А во втором году пятилетки последовала перестройка. Опираясь на эти успехи первого года пятилетки, мы имеем полную возможность во втором году пятилетки план еще более повысить темпы восстановления

промышленности и увеличение производства. Законом этому служат также все более широко развертывающийся гражданский трудовой подъем рабочих и служащих наших фабрик и заводов, ускоренный и быстрырнее увеличение работ, внесенных хозяйством немецко фашистским захватчиками, за быстрое выполнение задач, поставленных товарищем Сталиным перед народом. Событиями перед Советского Союза.

Мы, рабочие, инженеры, техники, мастера и служащие ленинградских предприятий, являясь одной из сил в общезаводское дело, досрочно выполняем государственной пяти 1946 года.

Трудящиеся города Ленинграда, города, где впервые выявлено победоносное движение в Великой Октябрьской Социалистической революции, за тех этапов социалистического строительства за шля в головую главою борючися за процветание и счастье советский Родины. В первом Отчетном году Ленинград сдал себе славу города героев. Всем известно, какой тяжелой урон потеряла Ленинградская промышленность в годы войны и вражеской бомбы Ленинграда. И тем не менее трудящиеся Ленинграда наши силы, возможность и резервы, чтобы быстро двинули вперед восстановление промышленности своего славного города. В результате самоотверженного труда ленинградцев темпы восстановления фабрик, заводов, электротехнических городов Ленин оказались значительно выше, чем то было намечено по плану. План 1946 года ленинградская промышленность выполнила за три недели до срока, а многие предприятия до конца года перевыполнили план за месяц до срока. Годовую программу шаг Ленинградская промышленность выполнила на 109,3 процента, выпустил продукции за 47 процентов больше, чем в 1945 году. В этой аступил десятилетия восстановленных цехов, тысяч новых станков, в машин и агрегатов. В основном восстановлена энергетическая база Ленинградская промышленность

тери. В Ленинграде лучшем темпы в ход предприятий, работающие до войны, и город-герой уверенно идет по пути полного восстановления довоенного уровня производства. Этих успехов трудящиеся ленинградцы добились потому, что для них выполнение плана послевоенной сталинской пятилетки является их крайним и живейшим желанием. Восстановление ленинградской промышленности стало всеобщим делом трудящихся Ленинграда. Ленинградский завод возрождается как центр самой передовой, высочайшей отрасли, возмояной и мощной машиностроительной промышленности. В ходе выполнения этой важнейшей государственной задачи среди рабочих и служащих города Ленинграда развилась массовое движение за повышение своей квалификации. В результате этого движения в Ленинграде широкий размах получило производственное обучение рабочих. Только в 1946 году на ленинградских фабриках и заводах было подготовлено и переподготовлено свыше 180 тысяч квалифицированных рабочих.

Все это позволяет нам теперь поставить перед собой новые серьезные задачи, еще быстрее двинуть вперед по пути выполнения пятилетнего плана. Производственный план второго года послевоенной сталинской пятилетки предусматривает гораздо большую объем работ, нежели тот, который был предложен в 1946 году. Тем не менее мы чувствуем себя в силах и располагаем реальными возможностями, чтобы перевыполнить государственной пяти 1947 года, до конца года перевыполнили план за месяц до срока. Коллектив наших предприятий, вызвав свои резервы и подготавливая их заранее, обступают.

Внимательные тридцатилетней Октябрьской Социалистической революции выполнить план второго года пятилетней пятилетки допореично и 7 ноября 1947 года.

В осуществление этого обязательства коллектив заводского нашего предприятия

обдумал и принял конкретные меры, предусматривающие полное выполнение поставленной задачи, дальнейшее повышение производительности труда и снижение себестоимости продукции, повышение качества выпускаемых изделий, совершенствование технологических процессов, внедрение новейших и наиболее эффективных методов производства.

Мы берем также на себя обязательство освоить производство и выпустить в 1947 году новые типы турбин, турбогенераторов, гидротурбин, электродвигателей высокой скорости, новые типы судов, воздушных, космостроительных, дальнолетных ветров сукого прядения, библио-прядильных машин, прядильных машин для аэронной пряжи и других новейших машин, новые виды кабельной продукции, новейшие виды электронаульных приборов, новые радиоланы, новые виды изделий широкого потребления и т. д. А мы ставим перед собой обязательство обеспечить досрочное выполнение плана жилищного строительства.

Торжественно принимаем на себя эти обязательства, мы призывает всех рабочих, инженеров, техников, мастеров и служащих советской промышленности широко развернуть всеобщее социалистическое соревнование за выполнение производственного плана второго года новой сталинской пятилетки к 7 ноября 1947 года.

Трудящиеся наших предприятий хорошо понимают, что производимое выполнение плана второго года новой сталинской пятилетки является работой, напряженной работы всех рабочих и работников, инженеров

